
Время на выполнение работы - 45 мипут.

Задапие Nil 1. Проапализируйте исторический источник и ответьте на вопрос.
Выдающийся древнегреческий политик Перикл так скЕвал о своём городе: <Наше государство

является школой всей Эплады, и каждый из нас может с лёгкостью проявить свою литIность в сalмых

рtвличньтх жизненньж условиях). ё С
В каком городе жил Перикл? Почему этот город он на:}вал кшколой всей Эллады>? Каким образом

жиТ9IIцэТоГо гороДа могли прояВиТЬ себя|, (5 баллов) - 1, r-- 
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зада"п6-ffс 2. Выберите верный ответ t"o r оJп"уlý*З,Ь.z::%ru-*r_е"ц{g:В*Ы
l.Толчком к Великому переселению народов послужило Ёторжение изт"гry_би*н А{ии кбчевникоЪ-,.}-с2.'rЦ6-.,
А. вандалов Б. остготов В. вестготов Г. франков @. iyr"o", / f З't*'6,N

ъl.-.rV,.l-а92. В каком году Карл Великий был провозглашен императором? - схаж a]L-;;А.в780г. Б.в9l0г. В.в8O0г, @в8l0г. О0 - r.:уi-'.ra;d,
3.Накакойступ9нифеодальнойлестницынаходилиськрестьяне? ,/Ь n,--CtLi,- " ю",:i,L

A.нaвepxнeйБ.нacaмoйнижнeй&".u*oд"nивфeoдалЬнyюn..''"uitо^dq'",.tffi
4. Устройство обществ4 при котором основными гр)rппами явjulются сеньоры и крестьяне, а землй"

ОЛИМПИАДА ПО ИСТОРИИ.6 КЛАСС
IIIкольный тур. 2022-2023 у.r.

находятся в руках ceнbopQB, называется ...
"(/t)В. аграрной цивилизацией

@ феолальным общественным строем

/Г
А) принятие франками христианства Б) созлание Франкской импери" Ф) распад Франкской империи
6. Какое.германское племя в основном заселяло Скандинав9ций полуостров: с
А) вестготы Б) остготы В) франки ý) норманы / а
7.Соотнесите понятия и их определения:

А. средневековой цивилизацией
Б. натуральным хозяйством
5. Верленский договор (8аЗг,) закрепил:

l) оброк
2) феол

А) земли, пожалованные в наследственное владение сеньором своему вассалу
Б) принулительный труд зависимьж крестьян в хозяйстве феолала а {-
В) сбор продуктов или денег феодалом с зависимых крестьян Э )

1 65$юес JrгЗадание ЛЬ 3. Ответьте на вопросы (по 1 баллу)

Александр Македонск иft - а
Ашшурбанапал - Щ

Константин - ъ -

3)rб?8,ул?
Z^ >_D

1. В каком городе н€}ходился самый большой и прекрасный храмранfiего Средневековья? (1 балл)
2.Чем отличаJIись варяги от нормаЕнов и викингов? (1 балл)z , k Гl- Ь а/<-с.с7,1-,. ,л++_С_JТfrt .Z.Чем отличаJlись варяги от норманнов и викингов? (1 балл)z ,{r'r;rdп/с-сl7-,l,с ,-#H|ft-t"€c:
З. Мог ли барон, давший клятву верности герцоry, считаться вассалбЙ короля? (1 балiтJ y'<*,,t"-' JУ С
2.Чем отличаJlись варяги от норманнов и викингов? (1 балл)2 К rLJбП/с-сl7**с у#H|ft-t"€c:
З. Мог ли барон, давший клятву верности герцоry, считаться вассалбЙ короля? (1 балiтJ y'<*,,t"-' JУ С

+

Октавиан Август-ý
Соломон -{
Хаммурапи,- 9-

I_{аревич Гаутама-.ý {
Щинь Шихуан-з,

Юлий Щезарь- !

задание Лъ 5. Соотнесите
(8 баллов)
l . Натура,гrьное хозяйство
2. Проповедь
3. Средневековье

1. Организация библиотеки глиняньIх книг

2. Создание древнейших законов

З. Строительство самой длинной стены

4. Создание новой религии - булдизма

5. Строительство храма бога Яхве в Иерусалиме

6. Захват единоличной власти в Риме

7. Военный поход в Индию

8. Разрешение христианам открыто молитъся

9. Установление империи

+
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понятия и их значения. Ответ напишите в таблицу.

А. Речь на религиозно-нравственную тему.
Б. эпоха в истории человечества можду д)евним миром и новым временем
В. Хозяйство, в котором все необходимое производится в данной местности



4. Ислам
5. Фреска
6, Монастырь
7. Норманны

8. Арабеска

и расходуется на собственное потребление населения данной местности.
г. Сложный узор, созданный на основе математического расчета.
,Щ, Роспиоь, выпоJIненна;I на стоне или потолке храма по сьlрой штукатурке.
Е. Северные гермаЕцы, }Iорвежцы, шведы, датчаЕ9.

Ж. Религия многих народов Востока, связаннzu{ с верой в Аллаха и его
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